



(તસવીર : મગનજી વણકાર)

# હિંમતનગરના ધાણધા નજીક ટ્રક કાર વચ્ચે અકસ્માત ત્રણનાં મોત



અલ્યા હતા અને કારમાંથી ત્રણેની લાશને ભારે જહેમત બાદ ૧૦૮ અને આજુબાજુના લોકોની મદદથી બહાર કાઢવામાં આવી હતી. અને કારમાંથી મળેલ સંપર્ક નંબર સાથે વાટી અકસ્માતની જાણ કરતા દેવસીભાઈ પટેલના ખેડબ્રહ્માના ભત્રીજા છગનભાઈ વાલજીભાઈ પટેલ પણ સ્થળ પર આવી પહોંચ્યા હતા. બીજી તરફ હિંમતનગરથી જામણા જતી ટ્રકમાં પોતાના પરે ઢબાલ જવા મહેતાપુરાથી બેસેલ કોટીબેન રઘાભાઈ રબારી અને કલિબેન સોમાભાઈ રબારી બંને મહિલાને પણ અકસ્માતમાં ઈજાઓ થઈ હતી તેમને પણ ૧૦૮ દ્વારા તાત્કાલિક સારવાર માટે હિંમતનગર સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. અકસ્માતની જાણ હિંમતનગર ટાઉન પોલીસને થતા ટાઉન પી.આઈ., જે.એમ. આલ. ડી.વાય.એસ.પી., મામલતદાર પહોંચી ગયા હતા અને આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

હિંમતનગર, તા. ૧૬ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગરથી ઈડર માર્ગ પર આવેલ ધારધા પાસે સોમવારની સાંજે ટ્રક અને એસ્ટેલો કાર સામે સામે ટકરાતા ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં બે મહિલા અને એક પુરુષ સહીત ત્રણ ગંભીર ઈજાને કારણે સ્થળ પર મોત નીપજ્યા હતા. જ્યારે ટ્રકમાં બેસેલ બે મહિલાઓને પણ ઈજા થઈ હતી. અકસ્માત અંગે હિંમતનગર ટાઉન પોલીસ મથકે જાણ થતા ઘટના સ્થળ પર ટાઉન પી.આઈ., ડી.વાય.એસ.પી., મામલતદાર પહોંચી ગયા હતા અને આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

એમ-૯૮૯૯૯ લઈને સવજીભાઈ તેમની પત્ની પાનીબેનની દવા કરાવવા માટે સોમવારના રોજ બપોરના અંદાજે ૨.૩૦ વાગેના



મહેતાપુરાથી બેસેલ કોટીબેન રઘાભાઈ રબારી અને કલિબેન સોમાભાઈ રબારી બંને મહિલાને પણ અકસ્માતમાં ઈજાઓ થઈ હતી તેમને પણ ૧૦૮ દ્વારા તાત્કાલિક સારવાર માટે હિંમતનગર સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. અકસ્માતની જાણ હિંમતનગર ટાઉન પોલીસને થતા ટાઉન પી.આઈ., જે.એમ. આલ. ડી.વાય.એસ.પી. પી.આર. ગેલોટ અને હિંમતનગર તાલુકાના મામલતદાર રી-કેશ પટેલ સહીત પોલીસ સ્ટાફ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા હતા. અને ત્રણેની લાશને પોસ્ટમોર્ટમ હિંમતનગર સિવિલમાં ખસેડવામાં આવી હતી અને આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

વિગત મુજબ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ખેડબ્રહ્માની સહકારી જીન પાસે આવેલ સિગ્નલ કમ્પાના રહેવાસી કચ્છી પટેલ પરિવારના દેવસીભાઈ સવજીભાઈ પટેલ (ઉં.વ. ૭૦) અને પત્ની પાનીબેન દેવસીભાઈ પટેલ (ઉં.વ. ૬૭) અને તેમની બહેન સાકરબેન સવજીભાઈ પટેલ (ઉં.વ. ૬૦) ત્રણે જણા પોતાની માસૂતિ એસ્ટેલો કાર નંબર જીજે, ૯-

## ધનસુરાના લાખણેથી મંદિર જવાના માર્ગ પર જાહેરમાં મૃત ઢોરો નખાતાં દર્શનાર્થીઓ ત્રાહિમામ

સાબરકાંઠાના ધનસુરા સ્થિત ગુજરાતના પ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ લાખણેથી માતાજીના મંદિર તરફ જવાના માર્ગ પર જાહેરમાં મૃત ઢોરોને નાખવાનું પુનઃ શરૂ થતા મંદિર દર્શનાર્થીઓ આવતા અને માર્ગ પરથી પસાર થતા નાગરિકો ભારે ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે અને મંદિરના નજીક આવેલ કતલખાનને અને તાત્કાલિક મૃત ઢોરોને દૂર કરવા ઉગ્ર માગણી કરી છે. અન્યથા આગામી સમયમાં સત્યાગ્રહની ચીમકી પણ ઉઠાશે. સાબરકાંઠાના ધનસુરા તાલુકામાં રબારી સમાજના પ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ લાખણેથી માતાજીનું મંદિર આવેલું છે. જ્યારે મંદિરથી નજીકમાં એક કતલખાનુ પણ ધમધમે છે જે જોડા સમય પહેલા બંધ કરાવવામાં આવ્યું હતું. પરંતુ જોડા સમય બાદ પુનઃ આ કતલખાનુ ચાલુ કરવામાં આવ્યું છે અને કતલખાને લવાતા કેટલાક મૃત ઢોરોને તથા તેમના અવશેષોને જાહેરમાં નાખી દેવામાં આવે છે. જેથી આ માર્ગ પર મંદિરે જતા દર્શનાર્થીઓ તથા અન્ય રાહદારીઓ તેની દુર્ગંધથી ભારે ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે અને અવારનવાર ગ્રામજનો અને ધાર્મિક ટ્રસ્ટના સંચાલકોએ ગ્રામ પંચાયત અને પોલીસમથકમાં લેખિત રજૂઆતો કરી છે. પરંતુ તેમ છતાં કોઈ પરિણામ ના આવતા ગ્રામજનો ભારે રોષે ભરાયા છે. તાત્કાલિક ધોરણે આ કતલખાનને અન્ય સ્થળે ખસેડવા તથા જાહેરમાં પડેલા મૃત ઢોરોનો નિકાલ કરવા ગ્રામ પંચાયતે, પોલીસ સ્ટેશને તથા ધારાસભ્ય સમક્ષ લેખિત રજૂઆત કરી હતી અને આગામી સમયમાં આ સમસ્યાનો નિકાલ નહીં થાયતો ભાવિકો અને ટ્રસ્ટીમંડળના સભ્યો દ્વારા ઉગ્ર સત્યાગ્રહ કરવામાં આવશે તેવી ચીમકી પણ ઉઠાશે હતી.

## પાલનપુર રેલવે પોલીસે પાંચ દિવસથી ગૂમ થયેલ બાળક વાલી વારસને સોંપ્યો

પાલનપુર, તા. ૧૬ રાજસ્થાનનો વતની ૧૧ વર્ષનો બાળક તેના મિત્રો સાથે તેના મામાના ત્યાં મહેસાણા જવા માટે નીકળ્યો હતો ત્યાં તેણે ડીકીટ બતાવતાં પોલીસે પાલનપુર રેલવે પોલીસને સોંપતા રેલવે પી.એસ.આઈ. મકવાણાએ તેના પિતાના ફોન પર સંપર્ક કરતાં કોન્ટેક્ટ ન થતા પી.એસ.આઈ. એ. ધંબોલા પોલીસમથકે જાણ કરતા પોલીસે તેના વારસને જાણ કરતા તેના પિતાએ તેના મામાને જાણ કરતાં તેના મામાએ રેલવે પોલીસ પાલનપુરનો સંપર્ક કરતાં ત્યાં તેમનો ભાણેડ રાકેશ મળી આવતાં હર્ષની લાગણી થવા પામી હતી રેલવે પોલીસે બાળકને બે દિવસ તેમની પાસે બાળકની જેમ રાખીને વાલીવારસને સોંપ્યો હતો. હાલમાં બાળકો ગુમ થવાના બનાવો દિન પ્રતિદિન વધતો જાય છે. જેમાં દિવસથી ગૂમ થયેલ બાળક પરત મળી આવતાં પરીવારજનો એ ભગવાનો પાઠ માન્યો હતો.

## ડીસા તાલુકા પોલીસ મથકના પીઆઈનો વિદાય સમારોહ યોજાયો

ડીસા તાલુકા પોલીસમથકમાં છેલ્લા એક વર્ષ ઉપરાંતના સમયથી પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર તરીકે ફરજ બજાવતા એમ.કે. રાણીની પોરબંદર ખાતે બદલી થતાં સોમવારે ડીસા ટુરલ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે તેમનો વિદાય સમારોહ યોજાયો હતો. જેમાં પી.એસ.આઈ. કે.એલ. કોટડ, રાઈટર હેડ ગણેશભાઈ, જશુભા, નવિનભાઈ, તુલસીભાઈ, રાજુભાઈ તેમજ મહિલા પોલીસ સ્ટાફ તેમજ પ્રેસ ક્લબ ઓફ ડીસાએ પણ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા અને ગ્રામ્ય વિસ્તારના સરપંચો સહિત અગણીઓએ પી.આઈ. એમ.કે. રાણાને શ્રીકળ, શાકર, ફૂલધાર અને શાલ ઓઢાડી સન્માન કરી તેઓની કાર્યનિષ્ઠાને બિરદાવી હતી.

## પાલનપુરમાંથી જીપડાલાની ઉઠાંતરી

પાલનપુર, તા. ૧૬ પાલનપુર શહેરમાં દિન પ્રતિદિન વાહનચોરીના બનાવો વધતા જાય છે ત્યારે તેમા ગતરોજ વધુ એક કિસ્સો બનાવ પામ્યો હતો. તેમાં તસ્કરોએ અંધારાનો લાભ લઈ બિન્દાસપણે જીપડાલાની ઉઠાંતરી કરી પલાયન થઈ ગયા હતા.

પાલનપુર શહેરમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી ઘરફોડ અને વાહનચોરીના બનાવો વધતા જાય છે અને પોલીસની નિષ્ફળતા પર સવાલો ઉઠવા પામ્યા છે. પાલનપુરના શહેરોજનો પણ ચોરીના બનાવોથી ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે ત્યારે પોલીસનો જાણે ડર જ ના હોય તેમ પાલનપુર શહેરના બેચરપુરા વિસ્તારમાંથી ગતરોજ અંધારાનો લાભ લઈ ચોરો એક જીપડાલાની ચોરી કરવામાં સફળ રહ્યા છે. એ અંગે જીપના માલિક ઇન્ડિયા સિંહ જવારા સિંહ રાજપૂતે શહેર પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે જીપડાલા ક્રિ.રૂ. ૫, ૫૦, ૦૦૦ની ચોરીની ફરિયાદ નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

## બલોચપુર ગામે બે પેટી બિયર સાથે બે ઈસમો ઝડપાયા

હિંમતનગર, તા. ૧૬ હિંમતનગરના પોલીસ ટ્રાઉન્ડ હુડ-સીટો બનાવવાની દુકાન ધરાવતો રમેશ ઉર્ફે રાકેશ ઉર્ફે રવિ કાનજીભાઈ ચોહાણ અને રાજસ્થાનના ઉદેપુર જિલ્લાના ખેત્રાડા તાલુકાના ભગેરાપાડા પાટિયાનો રહેવાસી રિકેશ ઉર્ફે અજય નાથુજી આસોડા બંને જણા પેશન બાઈક નં. જીજે-૯-એમ-૧૫૩૭૯૯૦ બેરવાડાથી મિલોડા ખાતે બે પેટી બિયરની ડીલીવરી લીધેલ અને તે બે પેટી લઈ મિલોડાથી હિંમતનગર લઈ આવી રહ્યા હતા ત્યારે હિંમતનગર તાલુકાના બલોચપુર ગામ નજીક શુકવારના રોજ એસ.ઓ.જી.એ બાતમીના આધારે વોચ કરી રહ્યા હતા ત્યારે આ બંનેને બે પેટી બિયર રૂ. ૪૮૦૦ની અને બાઈક રૂ. ૩૫૦૦૦ સાથે બે ને પકડી પાડી તેમના વિરુદ્ધ હિંમતનગર ગ્રામ્ય પોલિસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

## પાલનપુરના આંબેડકર હોલમાં તેજસ્વી બાળકોનો સન્માન સમારોહ યોજાયો

પાલનપુર, તા. ૧૬ પાલનપુરના સદ્ભાવ ફાઉન્ડેશન એન્ડ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ દ્વારા આયોજીત આંબેડકર હોલ ખાતે મોમેન્ટો આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે અન્ય બાળકોને સ્વેટ, નોટબુક તથા પેનનું વિતરણ કરી તેમને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા. મળતી માહિતી અનુસાર પાલનપુરના સદ્ભાવ ફાઉન્ડેશન એન્ડ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ દ્વારા તેજસ્વી તારલાઓનો સન્માન સમારોહ યોજાયો હતો જેમાં ગઝલાબેન સિંધી, રાજેન્દ્રસિંહ જોષી, અતીકુર રહેમાન, ડૉ. સલીમખાઈ શેખ, લક્ષ્મીબેન કરેણ, સંજયભાઈ રાવલ વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને સારા ગુણ સાથે ઉત્તીર્ણ થયેલા બાળકો શિક્ષણમાં ઋણી લે અને શિક્ષિત બને તે માટેના પ્રયત્ન કરવા જણાવ્યું હતું. અને સુંદર માગદંડના પુરૂ પાડવું હતું. જ્યારે ઉપસ્થિત મહાનુભાવો તથા ટ્રસ્ટના પ્રમુખ સરકારાણુ સિંધીએ ૧૫૦ બાળકોનું મોમેન્ટો આપી સન્માન કર્યું હતું અને આશીર્વાચન પાઠવ્યા હતા. આ પ્રસંગે બે મોટી સંખ્યામાં અગ્રણીઓ અને મહાનુભાવો હાજર રહ્યા હતા.

ક્ર. ક્રમનું નામ	કિંમત રૂ. લાભ	નોટબુક પાત્રતા	કેન્ડર નં.
૧. કલસ્ટર-૨માં સમાવિષ્ટ જુદા જુદા સુખની શાળાઓમાં પીવાના પાણીની સવવડ માટે ૫૦૦ લીટરની સમતલી પીલીસી ટાંકી, ઓટલો, કનેક્ટીંગ પાઈપ લાઈન, જાજર બાથરૂમ સુધી કનેક્ટીંગ પાઈપ લાઈન, વોશપેસીન કનેક્શન વગેરેની કામગીરી.	૧૨.૩૫	ઈ-૩	૮૮૩૫૩
૨. કલસ્ટર-૧માં સમાવિષ્ટ જુદા જુદા સુખની શાળાઓમાં પીવાના પાણીની સવવડ માટે ૧૫૦૦ લીટરની સમતલી પીલીસી ટાંકી, કનેક્ટીંગ પાઈપ લાઈન, શાળાના જાજર બાથરૂમ સુધી કનેક્ટીંગ પાઈપ લાઈન વોશપેસીન કનેક્શન વગેરેની કામગીરી.	૧૦.૪૧	ઈ-૨	૮૮૩૪૧
૩. કલસ્ટર-૩માં સમાવિષ્ટ જુદા જુદા સુખની શાળાઓમાં પીવાના પાણીની સવવડ માટે ૧૫૦૦ લીટરની સમતલી પીલીસી ટાંકી, કનેક્ટીંગ પાઈપ લાઈન, શાળાના જાજર બાથરૂમ સુધી કનેક્ટીંગ પાઈપ લાઈન વોશપેસીન કનેક્શન વગેરેની કામગીરી.	૦૯.૮૫	ઈ-૨	૮૮૩૪૮
૪. કલસ્ટર-૨માં સમાવિષ્ટ જુદા જુદા સુખની શાળાઓમાં પીવાના પાણીની સવવડ માટે ૧૫૦૦ લીટરની સમતલી પીલીસી ટાંકી, કનેક્ટીંગ પાઈપ લાઈન, શાળાના જાજર બાથરૂમ સુધી કનેક્ટીંગ પાઈપ લાઈન વોશપેસીન કનેક્શન વગેરેની કામગીરી.	૦૯.૭૮	ઈ-૨	૮૮૩૪૫

## પાટણ-ઊંટવાડા માર્ગને પાકો બનાવવા ગ્રામજનોની માગ

પાટણ, તા. ૧૬ પાટણ તાલુકાના ખારેડાથી ઊંટવાડાને જોડતાં માર્ગ પાકો બનાવવા વર્ષોથી ગ્રામજનોની માંગ હોવા છતાં તંત્ર દ્વારા કોઈ કાર્યવાહી હાથ ન ધરાતા જે તે વખતે અડધા સુધી કરાયેલ માટીકામનું ધોવાણ થઈ જતા સરકારની તિજોરીના લાભો રૂપિયા પાણીમાં ગયા છે. અને લોકોની સમસ્યા ઠેરની ઠેર રહેવા પામી છે. પાટણ તાલુકાના છેવાડાના

ગામ ખારેડાથી ઊંટવાડા સુધી માર્ગને પાકો બનાવવા માટે વર્ષોથી રજૂઆતો કરવામાં આવી રહી છે. આ માર્ગ પર પ્રાચીન ટોકરિયા મહાદેવનું મંદિર આવેલ છે. જ્યાં શ્રાવણમાસ, શિવરાત્રી તેમજ ભાઈબીજ નિમિત્તે ભરાતા મેળામાં આજુબાજુના ગામોમાંથી શ્રદ્ધાળુઓના પુર ઉમટે છે તેમજ આ માર્ગમાં જ ખારેડા ગામના રબારીપુરા અને પુનડીયા પુરા વિસ્તાર આવેલ છે. પુનડીયા પરમાં અંદાજે ૫૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ કરે છે. આ બન્ને પર વિસ્તારોની ત્રણ સાઈડે વ્હોળા હોવાથી ચોમાસામાં કઠીન પરિસ્થિતિ સર્જાય છે. પુનડીયા પર પ્રાથમિક શાળા વ્હોળામાં પાણી આવે ત્યારે બંધ રાખવી પડે છે કેમ કે ત્રણેય બાજુ વ્હોળાનું પાણી આવતું હોવાથી શિક્ષકો શાળામાં જઈ શકતા નથી અને વ્હોળાની સામે કાંઠે રહેતા બાળકો શાળામાં આવી શકતા નથી. આ બાબતે શાળાના શિક્ષક રાજપુતે જણાવ્યું હતું કે વ્હોળામાં પાણી આવે ત્યારે શાળામાં બાળકો ભણવા આવતા નથી અને શિક્ષકો પણ વધારે પાણી હોય ત્યારે આવતા નથી. આમ વ્હોળાના કારણે પુનડીયાપુરા, રબારીપુરા તેમજ આ વિસ્તારના ખેડૂતોની હાલત કફી ડી બની જાય છે. બિમાર દર્દીને દવાખાને પહોંચાડવું મુશ્કેલ બની જાય છે. જો ખારેડાથી ઊંટવાડાને જોડતો માર્ગ બનાવવામાં આવે અને વ્હોળા પર પુલ બનાવવામાં આવે તો લોકોની સમસ્યાનો અંત આવી શકે તેમ છે. જો કે અત્યારે ચોમાસાના કારણે આ માર્ગમાં ટેરેટર ખાડા અને પાણીનો ભરાવો થતા આ વિસ્તારના ખેડૂતોએ ફાળો ઉધરાવી રસ્તાને વ્યવસ્થિત કરવાનું કામકાજ શરૂ કર્યું છે. આ બાબતે જોગવાઈ ચેનલ ડાકોરે જણાવ્યું હતું કે આ માર્ગને પાકો બનાવવા વારંવાર રજૂઆતો થવા છતાં તંત્રને કંઈ પડી નથી એટલે જાહેરને બદલે અમે ફાળો ઉધરાવી જાતે રસ્તાને વ્યવસ્થિત કરવાનું કામકાજ શરૂ કર્યું છે.

A 1000 Sq.Ft. A/C Showroom in your city with exclusive display of

**Ceramic Wall Tiles | Vitrified Tiles | Ceramic Floor Tiles**  
**Aquart | Wall Cladding | Marble Stone \* Quartz**  
 and a wide range of vivid pattern with extinguish combinations.

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

**asian Radhe**  
 ENTERPRISE

F.F. 101/102/103, Jay Yogeshwar Complex, Nr. City Pulse Cinema, Opp. Kudasan Bus Stop Gandhinagar - Koba High way, Gandhinagar. Mobile : 94265 13601

ગાંધીનગર શહેરની મધ્યમાં અદ્યતન ઓટોમેટીક મશીનોથી સજ્જ

સીયાટ એપોલો ગુડયર કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અદ્યતન વિશાળ શો રૂમ

**Nirmala Tyres**  
 Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES

CEAT TYRES APOLLO TYRES

રવિવારે શો-રૂમ બપોરે ૧ વાગ્યા સુધી ચાલુ રહેશે

એપોલો એક્સીલીયર ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જ મળશે. ૩૭૯/૨, સેક્ટર-૧૬, શાલીમાર સિનેમા પાસે, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૩૬૩૫૧, મો. : ૯૮૨૪૦-૬૪૪૨૮

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

**મોર્ડન મોટર્સ**

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ • મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧

સુવિધાઓ

- વહીલ એલાઈનમેન્ટ
- બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત
- અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુન પાર્ટ્સ
- સર્વિસીંગ
- ઓઈલ ચેન્જ

**EXIDE કેસ્ટ્રોલ**

બેટરીના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર ઓઈલના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

ફોન વાહનનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન